

ШНУР ОПРЕССОВАННЫЙ С ВИЛКОЙ ТИПА ШС

Краткое руководство по эксплуатации

RU

Основные сведения об изделии

Шнур опрессованный с вилкой типа ШС товарного знака IEK (далее – шнур) предназначен для подключения бытовых электроприборов к однофазной электрической сети напряжением до 250 В частотой 50 Гц.

Шнур соответствует требованиям технических регламентов ТР ТС 004/2011, ТР ЕАЭС 037/2016.

Область применения шнура: изготовление и ремонт стационарных и переносных бытовых электроприборов.

Меры безопасности

Регулярно проверяйте целостность гибкого кабеля.

Все работы по монтажу и техническому обслуживанию шнура должны производиться в обесточенном состоянии с соблюдением требований нормативно-технической документации в области электротехники.

Шнур в процессе эксплуатации не требует обслуживания, за исключением осмотра и определения технического состояния провода.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ

Эксплуатировать шнур с механическими повреждениями гибкого кабеля или вилки.

Возможность использования шнура в условиях, отличных от указанных в таблице с техническими характеристиками и условиями эксплуатации, должна согласовываться с изготовителем.

EN

Basic product data

Cord with non-rewirable plug type SHS of IEK trademark (hereinafter – the cord) is designed for connection of household appliances to a single-phase electrical mains with voltage of up to 250 V and frequency of 50 Hz.

Scope of application of the cord: production and repair of fixed and portable household appliances.

Safety measures

Check the integrity of the flexible cable regularly.

All installation and maintenance works of the cord should be carried out in de-energized state in compliance with the requirements of reference documentation in the field of electrical engineering.

The cord does not require maintenance during operation, except for inspection and determination of the technical condition of the wire.

IT IS FORBIDDEN

To use the cord with mechanical damages of the flexible cable or plug.

The possibility of using the cord in conditions other than those specified in the table with technical characteristics and operating conditions should be agreed with the manufacturer.

KK

Бұым туралы негізгі мәліметтер

ІЕК тауар белгісінің ШС типті ашасы бар баспақталған баусым (бұдан әрі – баусым) тұрмыстық электр аспаптарын кернеуі 250 В і бір фазалы электр желісіне қосуға арналған.

Баусым КО ТР 004/2011, ЕАЭО ТР 037/2016 техникалық регламенттерінің талаптарына сәйкес келеді.

Баусымның қолданылу саласы: стационарлық және тасымалданатын тұрмыстық электр аспаптарын дайындау және жөндеу.

Қауіпсіздік шаралары

Икемді кабельдің тұтастығын үнемі тексеріп отырыңыз.

Баусымды монтаждау және техникалық қызмет көрсету бойынша барлық жұмыстар электротехника саласындағы нормативтік-техникалық құжаттаманың талаптарын сақтай отырып, қуатсыз күйде жүргізілуі тиіс.

Баусымның техникалық жай-күйін тексеруді және анықтауды қоспағанда, пайдалану процесінде сым техникалық қызмет көрсетуді қажет етпейді.

ТЫЙЫМ САЛЫНАДЫ

**Иілгіш кабельдің немесе ашаның механикалық зақымдануы бар
баусымды пайдалануға**

Баусымды техникалық сипаттамалары мен пайдалану шарттары бар кестеде көрсетілгеннен басқа жағдайларда пайдалану мүмкіндігі дайындаушымен келісілуі тиіс.

Технические данные/ Technical data/ Техникалық деректер



Технические данные/ Technical data/ Техникалық деректер

Наименование показателя/ Parameter denomination/ Көрсеткіштің атауы	Значение для изделия типа/ Value for product of type/ Бұйым түрінің мәні		
	ШС-15/ SHS-15	ШС-30/ SHS-30	ШС-50/ SHS-50
Длина кабеля/ Cable length/ Кабель ұзындығы, м	1,5	3	5
Номинальный ток/ Rated current/ Номиналды ток, А	16	10	10
Максимальная мощность нагрузки при размотанном кабеле, Вт (при напряжении 230 В)/ Maximum load power with unwound cable, W (at 230 V)/ Тарқатылған кабельдегі жүктеменің максималды қуаты, Вт (кернеуі 230 В)	3680	2300	2300
Тип вилки/ Type of plug/ Аша түрі	2Р+ 		
Тип кабеля/ Cable type/Кабель түрі	ПВС (провод с виниловой изоляцией соединительный/ vinyl insulation connecting wire/ винил оқшауланған сым қосқыш)		
Цвет/ Color/ Түсі	Черный, белый/ Black, white/ Қара, ақ		
Класс защиты от поражения электрическим током по ГОСТ Р 58698 (МЭК 61140)/ Electric shock protection class according to IEC 61140/ МЕМСТ Р 58698 бойынша электр тогының соғуынан қорғау сыныбы (МЭК 61140)	I		
Комплектность/ Completeness of set/ Жиынтықтылығы	Шнур/ Cord/ Баусым – 1 шт./ pcs./ дана Паспорт/ Passport/ Паспорт – 1 экз./ сору./ дана		
Условия транспортирования / Transportation conditions / Тасымалдау шарттары	Любой вид крытого транспорта, защищающий изделие от грязи, влаги и ударных нагрузок/ Any type of covered transport that protects the product from dirt, moisture and impact loads/ Бұйымды кірден, ылғалдан және соққы жүктемелерінен қорғайтын жабық көліктің кез келген түрі		
Условия хранения / Storage conditions / Сақтау шарттары	Закрытые помещения с естественной вентиляцией/ Closed rooms with natural ventilation/ Табиғи желдетілетін жабық бөлмелер		
Утилизация / Disposal/ Көдеге жарату	Утилизация удлинителей производится в соответствии с требованиями законодательства стран реализации/ Dispose of extension cords in accordance with the legal requirements of the countries of sale/ Ұзартқыштарды көдеге жарату іске асырылатын елдер заңнамасының талаптарына сәйкес жүргізіледі		

* Гарантия сохраняется при соблюдении покупателем правил эксплуатации, транспортирования и хранения. / Warranty is preserved in case the purchaser complies with the operation, transportation and storage requirements. / Кепілдік сатып алушы пайдалану, тасымалдау және сақтау ережелерін сақтаған кезде сақталады.